| I71aH-KOHCIIEKT HIPpaKTUYeCKOIO 3aHATIA.

Tema: [Npon3BoAHAS AOYHKLLMN.

LleAb: COOPMMPOBATL YMEHMUSA U HABbIKM MOUMEHEHMS HA MPAKTUKE
TEOPETUYECKOTO MATEPUAAQ AGHHOTO HA AEKLLMM.

3aAQ4M: 1)O6pa30BATEABHAOS — FOPMMPOBAHME HAYYHOrO
MMPOBO33PEHMS.
2)PassmBatoLLas  — pasBUTME Y OBYYAKOLLMXCH  YMEHMUS

0000LLLATb, CUCTEMATUIMPOBATL MOAYYEHHbIE 3HAHMS.

3)BocnmtateAbHbIE — BOCMUTAOHUE MO3HABATEABHOIO MHTEPECA
OOYYAIOLLMXCSH, KOMMYHUKATMBHBIX KOYECTB, YMEHMSA CAYLLATb,
KYABTYPbl MEXAMYHOCTHbBIX B3AMMOOTHOLLIEHMM, OKKYPOTHOCTU
B pabOTE, TPYAOAIODUS.

OOopyaOBAHME: MeEAOBAd AOCKQA, KOMMbIOTEDR, MYABTUMEAMNMHbBIN
NPOEKTOP.
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IIpoussognasa 1) Omnpegeaenne f(x) f(xo) . f(xo+ Ax) f(xo)
PyHKITUM 2) Ilpumepn 1) f' (x0) = xl_,m = AI;_)O 7P

2) Ilpumep: f (x) = x2

(x0 + Ax)?% — x0?
' T _
f'(x) = Jim =

Ax
. x0® + 2Ax - x0+ Ax? — xo?
= lim =
Ax—0 Ax
o 2Ax-xo+Ax? | Ax(2x0+ Ax)
= lim = lim =
Ax—0 Ax Ax—0 Ax

= lim 2x0+ Ax = 2xp
Ax—=0
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IIpumep: f (x) =sinx
sin{xp + Ax) — sin xp A
Ax -

2sin (xo + A2x - xo) ] cos(x° + Azx + xo)
Ax—0 Ax

S

2sin (%) . cos(—zxo ; Ax)
= lim =
Ax—0 Ax

sin (g_x) . cos;(—;"‘xo ; Ax) a

Ax—0 Ax -
2

2x0 + Ax 2x
= lim cos(oT) =cos(70) = COSXp




IIpaBuaa IIpousBognas 1) (ut+v)'=u'+v’
anddepenrupo- CYMMBI
BaHVLS 2) Ilpoussognas 2) (u-v)'=u’-v’
pasHOCTHU
3) Ilpoussognas 3) (uv)'=u-v+v'-u
Mpou3BeAeHI: R W
4) TlpoussogHas 4)(—) = e
JacTHOIO ¥ ¥
5) Ipoussoaras 5) (f(g(x)))'= F ((x)) 8 (9
CAO>KHOI
yHxmm IMpumep: f(x) = %-{- 24 %
6) Ilpumepst B ()} =x8x"x
11 2 2
et 2-1 1
f'(x) = : + 2x“* + Sx
2 3
f'(x) = %x_g +2x + gx_g

Vx+ VB
\/E
(Vx+ =3 -z - (W) - (Vx+ {/x%)
(Va)*

[pumep: f(x) =

f'(x) A
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4 Acumnror 1) Onpeaesenne
Bl 2) Ilpumepsr









5 Adowmaninee
3aJaHue



